

河洛路恢复通车以来,发生了数起一般性交通事故,记者探访后发现——

五路段易出事故 经过时需悠着点

走基层 转作风 改文风

□记者 武逸民 通讯员 韩文哲

昨日,在河洛路张庄村附近,一辆机动车与一辆电动车发生剐蹭事故,幸无人员伤亡。据介绍,河洛路自上周恢复通车以来,先后发生了数起一般性交通事故。

该路段有哪些危险点?过往司机及沿线群众要注意些什么?昨日,记者与交警一起上路探访。

地点:
银川路河洛路口

- 特点:银川路禁止左转上河洛路
- 现象:三岔路口,易发生车辆相撞事故

记者与交警从南昌路驾车驶入河洛路后,一条宽敞的大道呈现在记者眼前——双向6车道,道路中间设有带太阳能发光装置的护栏。随行的市交警支队高新大队副大队长周建钢表示,河洛路恢复通车路段东起南昌路西至翠微路,全长约4.3公里,从南昌路起第一个路口为银川路河洛路口。银川路河洛路口属于三岔路口,不设信号设施,若途经银川路车辆左转上河洛路,极易与在河洛路北半幅上行驶的车辆发生相撞事故,于是交警部门在银川路上设立了禁止车辆左转上河洛路的交通标志。

按照道路交通安全法,不按道路交通标志行驶即为违反禁止标志标线,将对驾驶人实施记3分罚200元的处罚。

地点:
三山村蔬果批发市场附近路口

- 特点:此处护栏没设机动车通道
- 现象:逆行车辆多,易发生事故

由河洛路南苑路口西行约100米,即为三山村蔬果批发市场门前一条路与河洛路交叉口,因为此路口有蔬果批发市场,个别到此市场批发蔬果的车辆在驶入市区时,会冒险在河洛路上逆行。

周建钢表示,车辆逆行不但违法,且易造成交通事故,驾驶人千万不要图省事,做出后悔一世的事情。

据了解,道路交通安全法规定,车辆逆行即为不按导向车道行驶,将对驾驶人实施记2分罚100元的处罚。

地点:
河洛路翠微路口

- 特点:6车道变4车道,道路中间无护栏
- 现象:沿河洛路从西向东行驶车辆易发生撞击护栏事故

据介绍,河洛路新修通车路段止于翠微路口,从翠微路口向西至孙辛路口段道路中间没设隔离护栏,自西向东经过翠微路口的车辆,若驾驶员精力不集中,易造成车辆撞击护栏事故。

“河洛路通车后,就曾发生过车辆撞击护栏事故,因该护栏设有太阳能发光装置,造价相对较高,如发生此类事故,会造成较大金额的损失。”周建钢提醒,途经此路段的驾驶人一定要注意交通标志,谨慎驾驶。

地点:河洛路张庄村沿线

- 特点:视野开阔,行人少
- 现象:车辆易超速行驶

河洛路瀛洲桥路口一过,前方便是张庄村地界。记者看到,此路段视野开阔,行人较少,从此路段经过的车辆易超速行驶。

据新华网报道,9月30日至10月7日,国内共发生道路交通事故68422起,涉及人员伤亡的道路交通事故2164起,造成794人死亡、2473人受伤,其中超速和疲劳驾驶是事故高发的主要原因。根据我市交警部门统计,今年1月

地点:
美好新城小区大门口附近

- 特点:此处护栏没有设人行道
- 现象:行人翻越护栏易发生车撞人事故

从银川路河洛路口西行约60米,即是美好新城小区大门。出于车辆通行需要,此处护栏并未设置人行道,因美好新城小区大门对面为奥阳康城小区幼儿园,个别家长图省事在接送孩子时翻越护栏,造成一定安全隐患。

据介绍,按河洛路新修路段设计标准,交警部门将此路段的车辆通行时速限定为50公里。时速50公里的车辆与人发生撞击时,产生的冲击力很大,若在此翻越护栏的行人不慎被车辆撞击,后果不堪设想。

周建钢提醒,美好新城小区大门距离设信号灯的路口还不到100米,为了自身安全,市民切勿翻越护栏。



相关链接

河洛路恢复通车段 沿线慢车道禁停机动车

周建钢说,为提高河洛路的通行能力,河洛路恢复通车段沿线慢车道不再设机动车泊位,在该路段停放机动车将被视为违法停放车辆。

“在河洛路恢复通车段改造时,施工单位将该路段沿线的人行道一并进行了

修整,现在该路段两侧人行道全部铺设抗压砖,具备停放机动车的功能。”周建钢说。

河南省道路交通安全管理条例规定,机动车违法停放可处50元至200元罚款并记3分。